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是指()。A．为购建或者生产符合资本化条件的资产而专门借

入的款项B．发行债券收款C．长期借款D．技术改造借款4．

下列项目中，不属于借款费用的是()。A．发行公司股票佣

金B．发行公司债券佣金C．借款手续费D．借款利息5．如果

固定资产的购建活动发生非正常中断，并且中断时间连续超

过()，应当暂停借款费用的资本化，将其确认为当期费用，

直至资产的购建活动重新开始。A．1年B．3个月C．半年D．

两年6．某企业于2007年10月1日从银行取得一笔专门借款600

万元用于固定资产的建造，年利率为8％。两年期。至2008

年1月1日该固定资产建造已发生资产支出600万元，该企业

于2008年1月1日从银行取得1年期一般借款300万元，年利率

为6％。借入款项存入银行，工程于2008年年底达到预定可使

用状态。2008年2月1日用银行存款支付工程价款150万元

，2008年10月1日用银行存款支付工程价款150万元。工程项目

于2008年3月31日至2008年7月31日发生非正常中断。则2008年

借款费用的资本化金额为()万元。A．7．5B．32C．95 D．39

．57．当所购建的固定资产()时，应当停止其借款费用的资

本化；以后发生的借款费用应当于发生当期确认为费用。A

．达到预定可使用状态B．交付使用C．竣工决算D．交付使

用并办理竣工决算手续8．A公司从银行专门借人一笔款项，

于2007年2月1日采用出包方式开工兴建一幢办公楼，2007年lO

月5 13工程按照合同要求全部完工，10月31日工程验收合格



，11月10日办理工程竣工结算，11月20日完成全部资产移交

手续，12月1日办公楼正式投入使用。则公司专门借款利息停

止资本化的时点应当为2007年()。A．10月5 日B．10月31日C

．11月10 日D．12月1日9．生产经营期间，如果某项固定资产

的购建发生非正常中断，并且中断时间超过3个月(含3个月)

，应当将中断期间所发生的借款费用，记人()科目。A．长期

待摊费用B．在建工程成本C．营业外支出D．财务费用10．

甲公司为购建固定资产于2007年1月1日按面值发行债券一批

，面值为8000万元，期限5年，票面年利率6％，筹集资金8000

万元(不考虑债券发行费用)；7月1日又向银行借人2年期、年

利率5％的款项4000万元。上述两项借款属于一般借款，假设

无其他一般借款，则该公司2007年一般借款的加权平均年利

率为()。A．5％B．5．67％C．5．8％D．6％11．某企业

于2007年7月1日为建造厂房，从银行取得3年期借款300万元，

年利率为6％，按单利计算，到期一次归还本息。借人款项存

人银行，工程于2008年年底达到预定可使用状态。2007年10

月1日用银行存款支付工程价款150万元并开始厂房的建造

，2008年4月1日用银行存款支付工程价款150万元。该项专门

借款第3季度的利息收入为3万元，第4季度的利息收入为1．5

万元。则2007年借款费用的资本化金额为()万元。A．2．25B

．4．5C．1．5D．312．c企业2007年1月1日借款5000万元用

于固定资产建造，借款利率为6％，借款时发生的辅助费用

为50万元(金额较大)。2007年1月1日支出1000万元，2007年5

月1日支出2000万元，2007年12月1日支出2000万元。2008年3

月20日发生支出600万元。工程于2008年3月31日达到预定可使

用状态。2007年6月1日至9月30日工程发生非正常中断。该项



专门借款2007年取得的利息收入为85万元，其中6月1日至9

月30日取得的利息收入为20万元。按现行准则规定，该固定

资产达到预定可使用状态时的人账价值为()万元。A．5810B
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